
 



1-Santos completa 472 anos no próximo dia 26 de janeiro. De forma geral, qual nota o (a) sr. 
(a) daria para a Cidade, sendo que 10 seria a maior nota e 0 a menor? 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

8   
 

   23,6% 
7   

 

   20,2% 
10   

 

   12,3% 
6   

 

   10,9% 
9   

 

   10,7% 
5   

 

   10% 
3   

 

   3,4% 
4   

 

   2,7% 
0   

 

   2,4% 
2   

 

   2% 
1   

 

   0,9% 
NÃO SEI   

 

   0,9% 
 
Média ponderada  - 7,0     

  
 
2- Transformando sua nota em conceito, qual deles o (a) sr. (a) daria para a cidade de 
forma geral? 
 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

cidade boa para se viver   
 

   53,4% 
cidade ótima para se viver   

 

   21,7% 
cidade regular para se viver   

 

   21,3% 
cidade ruim para se viver   

 

   3% 
cidade péssima para se viver   

 

   0,6% 
  

 

 

 

3- Se o (a) sr (a) pudesse escolher um presente à Cidade para melhorar algo, o que o 
(a) sr. (a) desejaria? 

 
 

TOTAL GERAL 



Base / 850 citações 
cidade que tivesse empregos para 
todos   

 

   25,9% 

cidade mais barata para 
morar/viver   

 

   24,2% 

moradia para todos   
 

   9,9% 
cidade que ofereça mais 
oportunidades aos jovens   

 

   8,4% 

cidade com maior justiça social   
 

   7,9% 
cidade mais limpa   

 

   6,5% 
não sei   

 

   6,3% 
cidade com menor distância social   

 

   5% 
TODOS   

 

   1,4% 
MELHORAR SAÚDE   

 

   1,1% 
nada   

 

   0,9% 
SEGURANÇA   

 

   0,6% 
TROCAR DE PREFEITO   

 

   0,3% 
3 IDADE   

 

   0,2% 
MELHORAR O TRANSITO   

 

   0,2% 
ADMINISTRACAO DA CIDADE   

 

   0,1% 
EDUCACAO   

 

   0,1% 
MAIS HOSPITAIS   

 

   0,1% 
MENOS MARGINAIS   

 

   0,1% 
PARAR DE CONSTRUIR PRÉDIOS 
COM MAIS DE 12 ANDARES   

 

   0,1% 

POLÌTICOS INTERESSADOS   
 

   0,1% 
PRAIAS   

 

   0,1% 
REMÉDIOS   

 

   0,1% 
ENCHENTES   

 

   0,1% 
  

 

 

 

 

 

4- 
Se o (a) escolhesse o (s) símbolo (s) que melhor represente Santos para ser 

fotografada e enviar para alguém, qual a imagem que melhor representaria a Cidade? 
(citar até 2 opções) 

 



 
TOTAL GERAL 

Base / 1002 citações 
Jardins da praia   

 

   32,6% 
As praias em si   

 

   13,9% 
muretas dos canais   

 

   10,1% 
Bolsa/Museu Café   

 

   6,1% 
Emissário Submarino (Quebra-
mar)   

 

   4,9% 

Porto   
 

   4,8% 
Centro Histórico   

 

   4,8% 
Estádio Urbano Caldeira (SFC)   

 

   3,9% 
Bonde   

 

   3,7% 
Os morros   

 

   3,3% 
Aquário   

 

   3,2% 
Não sei   

 

   2,7% 
Canais em si   

 

   1,1% 
Igreja do Valongo   

 

   0,9% 
ORQUIDÁRIO   

 

   0,7% 
MONTE SERRAT   

 

   0,6% 
Museu Pelé   

 

   0,5% 
HORTO   

 

   0,5% 
DECK PESCADOR   

 

   0,4% 
PRACAS   

 

   0,2% 
PINACOTECA BENEDITO CALIXTO   

 

   0,2% 
PEIXE NA ENTRADA DE SANTOS   

 

   0,2% 
PRACA MAUA   

 

   0,1% 
PORTUGUESA SANTISTA   

 

   0,1% 
DECK DOS PESCADORES   

 

   0,1% 
TODOS   

 

   0,1% 
FONTE DO SAPO   

 

   0,1% 
GONZAGA   

 

   0,1% 
OUTEIRO DE SANTA CATARINA   

 

   0,1% 
 

 
 
 

 
5-O (A) sr. recomendaria Santos para alguém de fora se mudar para cá? 

 
 

TOTAL GERAL 



Base / 850 citações 
SIM   

 

   76,1% 
NÃO   

 

   12,2% 
NÃO SEI   

 

   11,7% 
 

 
 
 

6-O (A) sr. (a) costuma se informar sobre o cotidiano da Cidade? 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

Sim, com frequência   
 

   43,3% 
Às vezes   

 

   42,4% 
não   

 

   14,3% 
  

 
 
 
 

7-Falando sobre o atual trabalho realizado pelos poderes Executivo e Legislativo, 
gostaríamos de saber sua avaliação. Neste sentido, qual o conceito que o (a) sr. (a) dá 

ao governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa neste segundo mandato? 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

regular   
 

   40,5% 
bom   

 

   19,7% 
péssimo   

 

   16,7% 
ruim   

 

   16,4% 
não sei   

 

   4,7% 
ótimo   

 

   2% 
  

 
 
 
 

8-Se o (a) sr. (a) pudesse expressar este conceito em nota, qual seria a nota que o (a) 
sr. (a) daria à Administração do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, levando em 

consideração que 0 é a pior nota e 10 a melhor nota? 

 



 
TOTAL GERAL 

Base / 850 citações 
5   

 

   17,4% 
6   

 

   16,1% 
7   

 

   15,7% 
8   

 

   10,8% 
0   

 

   9,7% 
NÃO SEI   

 

   6,7% 
3   

 

   5,8% 
4   

 

   5,5% 
2   

 

   3,6% 
1   

 

   3,6% 
10   

 

   3% 
9   

 

   2,1% 
  
 

Média ponderada – 5,1 
 
 
9-O (A) sr. (a) aprova ou desaprova a forma como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa 
está administrando a cidade? 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

desaprovo   
 

   47,5% 
aprovo   

 

   32,7% 
não sei   

 

   19,8% 
  

 
 

10- O (a) sr. (a) confia ou não no trabalho do prefeito Paulo Alexandre Barbosa na 
administração da Cidade? 

 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

Não confio   
 

   54% 
Confio   

 

   25,2% 
Não sei   

 

   20,8% 
  

 
11-De forma geral, qual a análise que o (a) sr. (a) faz da Administração Paulo 



Alexandre Barbosa neste segundo mandato até a presente data? 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

Adm. desinteressada em resolver 
os problemas da Cidade   

 

   24% 

Administração que cuida do 
cotidiano da Cidade   

 

   18,9% 

Administração que me 
surpreendeu negativamente   

 

   16,2% 

Não sei informar   
 

   14,4% 
Administração que não cuida do 
cotidiano da Cidade   

 

   13,1% 

Adm. preocupada em resolver os 
problemas da Cidade   

 

   12,2% 

Administração que me 
surpreendeu positivamente   

 

   1,2% 

  
 

12-Enumere (até 2 citações) quais as áreas onde a Prefeitura realiza um trabalho 
positivo, merecedor de elogios: 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 1099 citações 

coleta de lixo   
 

   31,6% 
turismo e lazer   

 

   15,4% 
Nenhuma   

 

   13,9% 
transporte coletivo   

 

   12,6% 
cultura   

 

   5,6% 
Não sei   

 

   5,1% 
pavimentação das ruas   

 

   3,2% 
educação   

 

   3% 
saúde   

 

   2,8% 
obras   

 

   1,8% 
segurança   

 

   1,5% 
capinação nas ruas   

 

   0,7% 
geração de empregos   

 

   0,6% 
conserto de calçadas   

 

   0,5% 
PRAIAS   

 

   0,5% 
ORLA DA PRAIA   

 

   0,3% 
BIKE SANTOS   

 

   0,1% 



CICLOVIAS   
 

   0,1% 
ECONOMIA   

 

   0,1% 
LIMPEZA   

 

   0,1% 
HABITAÇÃO   

 

   0,1% 
ASSISTENCIA SOCIAL   

 

   0,1% 
QUALIDADE DE VIDA   

 

   0,1% 
PRAÇA   

 

   0,1% 
ESPORTES   

 

   0,1% 
  
 
 
 

13- Enumere (até 2 citações) quais as áreas onde a Prefeitura realiza um trabalho 
negativo, merecedor de críticas: 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 1352 citações 

saúde   
 

   27,7% 
segurança   

 

   16,2% 
educação   

 

   11,7% 
geração de empregos   

 

   8,5% 
transporte coletivo   

 

   6,6% 
pavimentação das ruas   

 

   5,2% 
conserto de calçadas   

 

   5,1% 
obras   

 

   5% 
capinação nas ruas   

 

   3,7% 
Não sei   

 

   2,5% 
coleta de lixo   

 

   2% 
TODOS   

 

   1,5% 
turismo e lazer   

 

   1% 
cultura   

 

   0,9% 
Nenhuma   

 

   0,7% 
HABITAÇÂO   

 

   0,4% 
ENCHENTES   

 

   0,2% 
INFRAESTRUTURA   

 

   0,1% 
TRÂNSITO   

 

   0,1% 
CENTRO   

 

   0,1% 
ASSISTENCIA SOCIAL   

 

   0,1% 
CUSTO DE VIDA   

 

   0,1% 
ESGOTO   

 

   0,1% 
NA ZN   

 

   0,1% 



PRAÇAS   
 

   0,1% 
PRAIAS   

 

   0,1% 
SANEAMENTO BASICO   

 

   0,1% 
MORROS   

 

   0,1% 
  
 

14-Agora, falando sobre o trabalho desenvolvido pelos vereadores da Câmara de 
Santos como um todo, qual o conceito o (a) sr. (a) dá ao trabalho realizado pelos 

representantes eleitos até o momento? 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

regular   
 

   37,3% 
não sei   

 

   25,3% 
bom   

 

   14,4% 
péssimo   

 

   12,4% 
ruim   

 

   9,9% 
ótimo   

 

   0,7% 
  

 
15-Qual (is) vereador (es) mais se destaca (m) na atual Câmara de Santos? (até 2 

opções) 
 
 

TOTAL GERAL 
Base / 932 citações 

Nenhum deles   
 

   25,5% 
Não sei   

 

   24,3% 
Kenny Mendes   

 

   18,7% 
Audrey Kleys   

 

   4,8% 
Fabiano da Farmácia   

 

   3% 
Fabricio Cardoso   

 

   2,7% 
A. Carlos Banha   

 

   2,6% 
Telma de Souza   

 

   2,5% 
Manoel Constantino   

 

   2,3% 
Adilson Jr   

 

   1,8% 
Rui de Rosis   

 

   1,6% 
Zequinha Teixeira   

 

   1,3% 
Benedito Furtado   

 

   1,2% 
Sergio Santana   

 

   1% 
Chico Nogueira   

 

   1% 
Bruno Orlandi   

 

   1% 



Braz Antunes   
 

   1% 
Ademir Pestana   

 

   0,9% 
Geonísio (Boquinha)   

 

   0,9% 
Lincoln Reis   

 

   0,9% 
Roberto Teixeira   

 

   0,4% 
Augusto Duarte   

 

   0,3% 
Jorge Vieira (Carabina)   

 

   0,3% 
  

 
 

16-SEXO 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

F   
 

   56,6% 
M   

 

   43,4% 
  

17- Faixa etária 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

45 a 59 anos   
 

   25,6% 
25 a 34 anos   

 

   18,3% 
35 a 44 anos   

 

   18% 
60 a 69 anos   

 

   13,6% 
Acima de 70 anos   

 

   13,2% 
16 a 24 anos   

 

   11,3% 
  

18- Zona eleitoral onde vota 

 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

273ª   
 

   35,6% 
118ª   

 

   32,6% 
272ª   

 

   31,8% 
  

 

 

19- Nível de escolaridade 

 



 
TOTAL GERAL 

Base / 850 citações 
Ensino Superior comp/incompleto   

 

   46,6% 
Ensino Médio comp/incompleto   

 

   38,5% 
Ensino Fundamental 
comp/incompleto   

 

   13,1% 

Analfabeto   
 

   1,1% 
não sei informar   

 

   0,7% 
  

 
 
 
 

20-Renda familiar (pessoal e dependentes) 

 
 

TOTAL GERAL 
Base / 850 citações 

2 a 5 sm (R$ 1.908,01 a R$ 4.770)   
 

   38,7% 
1 a 2 sm (R$ 954 a R$ 1908)   

 

   24,7% 
5 a 10 sm (R$ 4.771,01 a R$ 9.540)   

 

   20,5% 
não respondeu   

 

   8,2% 
10 a 15 sm (R$ 9.450,01 a R$ 
14.310,00)   

 

   4,2% 

sem renda   
 

   2% 
Acima de 15 sm (R$ 14.310,01)   

 

   1,7% 
  

 
 
 
 
 
 

Pesquisa realizada entre os dias 5 e 15 de janeiro, com 850 santistas acima de 16 anos. 

 
 
 
 

 


